

國立新竹教育大學藝術與設計學系 校外實習心得

實習學生	王○○	實習日期	101年8月
實習單位	Library Brass	連絡電話	09○○○○○○○○○○
實習主題	八月實習心得	實習單位指導人員	莊○○/莊○○
實習工作內容			
<p>八月生活很豐富也很忙，參與了很多之前沒有過的事，八月初我們跟著去觀摩如何談寄賣或合作的小會議，因為有特別說我們是新來的成員不是實習生，所以也有拿到名片，在一旁幫忙展示設計商品，一邊聽如何介紹自家商品還有雙方是如何溝通，這讓我學到蠻多的，堅定自己立場是很重要的，不管是自己或另一方，知道自己品牌接下來要什麼就不要太容易被說服，這次是一個很特別的經驗。月中因為有記者跟攝影師來訪，所以由我們送商品到 w hotel 之前也有送商品到不同的店，但是知道是 w hotel 就特別興奮，我們把商品給他跟說了一些要擺的商品確認件數……等，本來也想問要不要幫忙陳列，他就叫我們去繞一繞再回來拍最後的陳列照，所以我們就欣賞了一下其他牌子的陳列方式，還有 w store 的設計風格，櫥窗擺設設計簡單俐落,但又處處藏有小巧思,讓第一眼的目光覺得好豐富好有設計感，但又不至於太雜亂。真正特別的是回工作室後，看到設計師在拍雜誌的照片，把自己的作品都帶在身上，跟著攝影師的指令擺出動做，真的好有趣，然後記者在一旁問問題，所以就邊拍邊回答邊大笑，我們在旁邊也都跟著偷笑，是一個很可愛的回憶。再來是月底，我們帶著熱騰騰的新品進攝影棚拍商品去背照，這也是我第一次進攝影棚，以前拍作品照都是學長或同學隨便搭一個簡單的白背景然後自己照，這次來到的攝影棚感覺好專業，一邊看著攝影師拍照，一邊看電腦出來的商品圖，還會討論一下看有沒有更好的擺法，還有色調的調整之類的，真的好新鮮好有趣，這是八月我覺得好特別的事!!!</p> <p>八月實做部分，充滿了蠟，其實在學校我不是太喜歡蠟雕，也不常用到，但經過這一個月我發現我可一跟他當朋友了，在很多時候有初步構想，又想直接轉換成金屬，蠟確實是一個很好的媒介，而且現在也很熟悉他的特性，也比較好操做了，這次的手環還蠻精細的，也要照設計圖做成，幾乎不能有誤差不然就不能組成圓形，本來覺得好困難，但事慢慢做一步一步修整，最後也成功完成，覺得很有成就感，兩個月本來覺得很長，現在卻覺得好短，工作的時間好快樂也真的學習到很多經驗，真的很慶幸當初有一直寄 email 一直堅持，讓我有很充實的兩個月。</p>			
實習單位指導主管 (簽章)		實習單位負責人 (簽章)	
實習指導老師 (簽章)			